

去动物园

周末春光明媚,空气格外清新。小鸟们有的在天空中自由地飞翔,有的站在树上,唧唧喳喳地叫着,显得非常愉快。我今天也很兴奋,因为爸爸妈妈带我去动物园,我可以见到最喜爱的动物——长颈鹿。

到了动物园,在我的坚持下我们先去看长颈鹿。长颈鹿长着一身咖啡色的毛,身上的花纹美丽极了!有时它伸着长长的脖子吃着高高树枝上的嫩叶,有时迈着长长的腿在散步,有时静静地站在那儿斯斯文文,优雅得像位绅士。

爸爸向长颈鹿挥手,嘴里

还不停地喊着:“过来,过来。”长颈鹿果然朝我们走了过来,还笑眯眯的,可爱极了!看到这个大家伙走过来,我居然害怕地躲到了爸爸的身后,时不时探出半个脑袋偷看一眼。虽然有点害怕,但掩不住我心中的喜悦。

动物园的动物很多,凶猛的狮子、美丽的天鹅……但都比不上那长颈鹿。

天空被一抹夕阳染红,我们恋恋不舍地离开了动物园。虽然很累,我依然很高兴,晚上我梦见自己变成了一只长颈鹿。

苏州高新区金色小学
一(4)班 杨羿凡 指导老师 李超

我的乐园

我的乐园是小区旁边的公园,那里环境优美,是散步、放松、玩耍的好地方。

春天这里是花海,不同时节交替开放的迎春花、玉兰花、桃花、杏花……公园里时刻弥漫着沁人心脾的花香。秋天它又成了落叶的世界,一片片叶子落下来,就像一个个小精灵在空中翩翩起舞。

公园的小河里,鸭子欢快地游着泳,小鱼一闪而过。公园里还有小亭子和假山,登高远眺,公园的风景一览无余。

这个公园不仅环境优美,还是我的乐园。

在假山上,我像小猴子一样爬上爬下,动作快得像闪电,一会儿就在石堆中不见了踪影。在

小河边我会拿着馒头和菜叶喂鸭子和鹅。它们跟我已经很熟了,这不,我刚过来,鸭子们就一拥而上,嘴里好像还叫着:“嗨!你们来了!这次记得多喂我点儿!”就连高傲的白鹅们,此时也顾不上风度了,伸着脖子,连声叫着,那滑稽的样子引得我笑得东倒西歪。

公园里还有一个大广场。每当到了傍晚,有许多阿姨就来跳广场舞,我看她们跳到那么欢乐,我也跟着她们一起在音乐中扭动腰肢。

我喜欢这里,因为这里可以抛开一切烦恼,更因为这里可以慢下脚步,用心感受美好!

苏州市金阊实验小学
四(4)班 王朱玥

生命的美好

那条小河边,住着四季的花姑娘,她们有的芬芳艳丽;有的素静淡雅;有的清新可人。

春天的时候,新来了一位郁金香——丽娜。丽娜刚搬来没多久,长得不高,也不美。到了夏天,她仍然长得很普通,路过花坛的人从来没有赞美过她。因为她太小了,谁也没有注意她。

丽娜感到很失落,很孤独。她听朋友说,想要长得高就要活得久一些。她的愿望就是能长高一些,她想来想去,终于想到了一个办法,她求她的好朋友——风,秋天不要把她吹倒。风一开始反对,但风抵不过丽娜的苦苦哀求,只好满足她的愿望。

冬天降临了,丽娜这才知道,美丽是要付出代价的。她站在寒风中瑟瑟发抖,鹅毛大雪几乎把她淹没了。大地万物都在休

眠中,只有她还在苦苦挣扎着。

风又来了,这次他问了丽娜:“你还要留下吗?”丽娜摇摇头。风告诉丽娜:“生命之所以美好,正是因为有所缺憾。没有什么完美无缺的,英雄也会死去。你们瞧瞧赫拉克托尔和阿喀琉斯,他们经历了那么多战斗,在历史上留下浓墨重彩的一笔。但到了某一刻,他们也会倒下,向时间屈服,不是吗?”

丽娜说:“谢谢你,风,我明白了。”春天,丽娜依然还没长高,也不那么美。但是她每天都很快活,很满足。

生命在于拿得起,放得下。不要对未来感到恐惧。珍惜当下的时间,做好当下的事情就等于延长生命。

苏州市阳光城实验小学
三(3)班 唐陆辰 指导老师 杨一梅

村晚

夏日黄昏,乡村的风景如画,诗人雷震在乡间散步。一场新雨后,村口的小池塘涨满了水,微风拂过,吹起的波澜像一条翻飞的绸带不断地向前延伸轻轻地拍打着池岸。池塘四周青草丰美,绿意盎然,那绿意浓得仿佛要流淌出来一样,远远望去,连空气也似乎是绿色的。

远处一轮橘色的落日正在徐徐地落下山头,那青山仿佛舍不得它离去,轻轻地用嘴拖着它嬉戏,红红的落日和黛青色的大山都倒映在池水的波纹里。

山谷里一位晚归的牧童,悠然地横坐在牛背上,赶着一群牛慢慢地归家去。一会他也许觉得无趣,便变戏法似的从腰间拿出一支短笛,含在嘴里,随口吹了起来,没有固定的曲调。笛声一会高亢,一会低沉,一会欢快,一会舒缓,给这宁静的山间注入了活力。

这样的乡野美景仿佛有一种魔力,让人想变成一滴琥珀,凝固住这美好的时光。诗人雷震也禁不住吟诵出这样的千古名句:草满池塘水满陂,山衔落日浸寒漪。牧童归去横牛背,短笛无腔信口吹。

苏州高新区金色小学
五(5)班 陈予琪 指导老师 曹婷

荷花

我住的小区里有一个小小的池塘,它叫做“清风池”。每年6月份的时候,小池塘里的荷花就开了,美丽的荷花就像一位穿着绿色短裙的小姑娘,在水面上翩翩起舞。每次看到这些美景,我的心情也会跟着愉悦起来。

池塘中盛开的荷花千姿百态:有的才只是青里泛白的花苞,娇羞欲语;有的只开了一半,一些花瓣散开了,另一些簇拥在花蕊旁,犹如一位衣衫未整的美人;那些全开的最是好看不过了。

荷花的颜色五彩缤纷,有雪白的、粉红的、淡紫的,可美了!这些颜色中白的高雅,粉的鲜艳,紫的清淡……再看看那些荷叶,淡绿的、墨绿的、鲜绿的,晶莹剔透的水珠软软地躺在荷叶上晒太阳。

荷花不仅美丽,还很有用处。它的叶子能泡茶、做中药。去年夏天,我和妈妈一起摘了一些荷叶,洗干净晒干,把荷叶做成了茶叶,冲泡成茶水,真是夏天清凉解暑的饮品啊。

我爱夏天,更爱美丽的荷花!

苏州市阳光城实验小学
三(3)班 何飞尔 指导老师 杨一梅

遇见

清晨,我轻轻地把她捧在掌心,她将我朦胧中唤醒;白日里,我咕咕地将她饮下,她滋润了我的心田,给予我生机和活力;临睡前,她打湿我每一寸肌肤,赶走我一日的疲倦。

每天我都和她遇见,遇见她的淳朴,遇见她的德泽,遇见她的美好,她就是——苏州的水。

水是苏州的元素,水是苏州的血液,水是苏州的灵魂,苏州的水自西向东,流过城市的每一寸肌肤,流经家家户户的院落,流入每一个人的眼帘,流进每一个人的心坎里。

苏州的水是有诗韵的。每个苏州人一定都听到过寒山寺附近的小河上,自一叶扁舟中传来的“姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”。这是水和诗的遇见。

苏州的水是灵动的。倘若你饱览过拙政园、狮子林和留园等这样的苏州园林,那么你

一定会明白苏州园林的美,美在姿态万千的假山,更美在萦绕在假山之间潺潺的流水。这是水和园林的遇见。

苏州的水是静谧的。每一个苏州人一定都游历过木渎、同里、千灯和周庄等这样的水乡古镇,人们徜徉在古镇的小巷间,漫步在古镇的小河旁,他们凝神注视着静静的水面,默默地流向远方。这是水和古镇遇见。

苏州的水是有温度的。古城区的人们家家依水而建,户户靠水而生,水从不偏袒任何一个人,她就这样年复一年,日复一日,默默地孕育着一代又一代的苏州人。这是水和爱遇见。

苏州的水蕴藏着诗、承载着美、饱含着爱,她是每个人眼中最平凡的遇见,却是我心中最美的遇见。

苏州高新区金色小学
六(4)班 冯谨远 指导老师 邓慧敏

读书让我成长

我是一个小书虫,天天围着书转。无论吃饭、学习,只要稍有时间我就会捧起书来看。

其实,我不是天生就爱看书的。还记得七岁那年,某天我拿起《三国演义》,被里面桃园三结义的图画所吸引,从而开启了我的阅读之路。

我非常喜欢读历史书,越读越多,我开始对历史人物有了感情。孙权计杀关羽,我痛哭一场很恨孙权,可当我读到辛弃疾的南乡子,才知“生子当如孙仲谋”;曹操战胜刘备,我恨不得把曹操吃了,后来曹操赤壁大败我高兴得手舞足蹈。在所有的历史人物中,我最喜欢的就是李世民。他的一生特别能“容”人,容各种人;有批评他的魏徵,有监督他的尉迟恭,有建言献策的徐茂公……正因为他能容纳各种意见,所以他开辟了唐朝的第一个巅峰——贞观之治。

还记得四年级时,我的语文成绩不好,情绪比较低落。想进步但是又很要面子,找不到方法却又固执地四处碰壁。一天语文课上,钱老师用我举例教大家写《我的好朋友》。“戴意宸最大的优点就是勤奋,学习勤奋,劳动也很勤快……”老师的话就像一束光照进我的心里,让我一直紧张的心慢慢

打开,我突然意识到李世民是高高在上的一国之君,他都能接纳各种好的、不好的意见和建议,正是因为能把他人的话作为“镜子”,他才能时常“正衣冠”常进步。我也应该有勇气去“照照镜子”啊!钱老师的话是美丽的一面,妈妈的批评是严厉的一面,妹妹的鼓励是温暖的一面……我的身边有这么多人关心我,我也要学李世民,找到人成长的动力,然后去努力进步!

进入五年级,我又买了许多历史书。每本书就像一段风景,一首乐章:春秋战国七雄并峙,百家争鸣,浪花淘尽英雄,它让我想到不要一个人去战斗,要团结一致往前冲。隋朝是承上启下的过渡帝国,唐朝从太平盛世到末路悲歌,南宋偏安一隅,但岳飞精忠报国。读书,尤其是读历史书,总是会发现“历史惊人地相似”。这场遍及全球的疫情东西方对比,中国的全国一盘棋和西方的各自为战,似乎像两个世界,一个可控,一个不可控,而最后幸福或不幸的都是人民。

我爱书,它包含了人类文明的光辉和智慧,它伴我成长,让我读懂了世界的过去、当下和未来。读好书,好读书。

苏州工业园区星海小学
六(12)班 戴意宸 指导老师 钱钰

苏州高新区新升实验小学校举行2021届毕业典礼

近日,苏州高新区新升实验小学校2021届毕业典礼举行,六年级的全体老师、同学和班级家委齐聚,共同见证2021届向阳少年们的毕业典礼。

现场,学校校长致辞,对莘莘学子寄予了最殷切厚望:“你们即将开启另一段求学之路,面对时代的呼唤,希望你们自强不息,奋斗不止,与祖国同心同向,与世界同频共振,勇做堪担历史大任的新时代青年,为人类的美好绽放璀璨光芒。”

六(4)班的王煦之作为优秀

毕业生代表向母校道别。他表示,未来一定要成为有责任、有担当的人。

六(5)班家长代表刘禹志妈妈向完成小学学业的孩子们表示最诚挚的祝贺。

教师代表朱纯静说:“我希望同学们做一个纯粹的人,做一个勇于尝试的人,做一个懂得感恩的人。”

最后,全校全体毕业生合唱《没有共产党就没有新中国》,用嘹亮的歌声表达对党和祖国的深深热爱。

陈珑/文 学校/图

